

«Утверждаю»

Президент
Дагестанской федерации
гребного спорта



М.Н.Гаджиев

«19» декабря 2022г.

«Утверждаю»

Министр
по физической культуре и спорту
Республики Дагестан



С.Х.Сажидов

«___» _____ 2022г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о первом чемпионате и первенстве Республики Дагестан
по гребному спорту в дисциплине «гребля-индор»
памяти А.М. Мирзабекова

27 - 28 января 2023г., стадион им. Е.Исинбаевой, г.Махачкала

(РЕГЛАМЕНТ)

номер – код вида спорта: 0270001611Я

1. Общие положения

Спортивное соревнование «Первый чемпионат и первенство Республики Дагестан по гребному спорту (дисциплина - гребля-индор)» проводится в соответствии с правилами вида спорта «гребной спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22.06.2017 № 566 с изменениями, внесенными приказами Минспорта России от 13.12.2019 № 1061, от 30.11.2020 № 872.

Принадлежность спортсменов к физкультурно-спортивной организации определяется в соответствии со статьей 27 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящее Положение определяет регламент проведения соревнований по гребле – индор и является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивное соревнование органами муниципальной власти городов и районов Республики Дагестан в области физической культуры и спорта.

2. Цели и задачи

Республиканское соревнование по гребле-индор (далее – Соревнование) проводится с целью: пропаганды здорового образа жизни, популяризации гребного спорта в Республике Дагестан, повышения спортивного мастерства и выявления сильнейших спортсменов-любителей по гребле - индор в различных возрастных категориях, формирования сборной команды Республики Дагестан по гребному спорту.

3. Место и сроки проведения соревнования

Стадион имени Елены Исинбаевой (волейбольный центр), г. Махачкала, ул. Ярагского, 98, 27-28 января 2023 года, начало соревнований 27 января 14:00, 28 января 10.00 часов. Заявки команд, составленные согласно Приложения № 1 принимаются по электронной почте: dagrowing05@yandex.ru, до 24 января включительно. Оригинал заявки сдается на месте Соревнований в мандатную комиссию.

4. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнования осуществляет Дагестанская федерация гребного спорта (ДФГС) при поддержке Министерства по физической культуре и спорту Республики Дагестан. Непосредственная организация и проведение соревнования возлагается на Рабочую группу и Главную судейскую коллегию.

В тексте настоящего Положения (регламента) используются термины и определения в следующем их значении:

Соревнование – спортивное мероприятие, состоящее из прохождения индивидуальных дистанций на гребных тренажерах.

Рабочая группа – рабочий орган, осуществляющий организацию, подготовку и проведение Соревнования.

Регламент - нормативный документ, определяющий порядок и условия участия спортсменов в Соревновании, правила и основные принципы судейства Соревнования.

Участник - человек, обладающий необходимой спортивной подготовкой и соответствующий критериям допуска к Соревнованию.

Главный Судья - лицо, назначенное Федерацией, исполняющее свои обязанности в соответствии с настоящим Регламентом и принимающее окончательное решение по всем спорным вопросам, возникающим во время проведения Соревнования.

Неспортивное поведение - это действия или поведение, направленные на причинение морального, физического и иного ущерба (споры, насмешки, оскорбления или физическое насилие) по отношению к представителям Организаторам, Участникам, Судьям, Зрителям, Партнерам Соревнования.

5. Требования к участникам и условия проведения

К Соревнованию допускаются Участники в следующих категориях:
Юноши 15-17 лет (МЮБ), Девушки 15-17 лет (ЖЮБ)
Юноши 18-19 лет (МЮА), Девушки 18-19 лет (ЖЮА)
Юниоры 20-23 лет (МБ), Юниорки 20-23 лет (ЖБ)
Мужчины 24 и старше (МА), Женщины 24 и старше (ЖА)
Лица с поражением опорно-двигательного аппарата (ПОДА)

Соревнования в категории проводится только при присутствии не менее четырех спортсменов указанной категории.

Участники допускаются к Соревнованию только при наличии у них спортивной формы и сменной спортивной обуви для зала. Участие в Соревновании с голым торсом не допускается.

В процессе Соревнования, при гребле на тренажере не разрешается использование ремней, резинок или иных удерживающих приспособлений для крепления тела к подвижному сиденью (банке).

Каждый Участник Соревнования обязан иметь медицинскую справку о допуске к Соревнованию, действительный документ, удостоверяющий личность (паспорт или водительское удостоверение), страховку (по желанию).

Проверка необходимых для участия документов происходит на стойке регистрации по месту проведения Соревнования с 14.00 часов по московскому времени, 27 января 2023 г.

Каждый Участник должен пройти физическую регистрацию не позднее, чем за 30 минут до начала своего заезда. Подписание документа о личной ответственности за свою физическую подготовку и состояние здоровья являются обязательными условиями участия в Соревновании для каждого Участника.

Во время Соревнования Участник обязан демонстрировать спортивное поведение и проявлять уважение к другим Участникам, а также к Организаторам, Судьям и партнерам Соревнования. Участник, проявивший Неспортивное Поведение, может быть наказан дисквалификацией.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право безоговорочного снятия любого Участника на любом этапе Соревнования при наличии угрозы его здоровью.

6. Программа соревнования

Программа соревнования включает в себя гонки на гребном тренажере Concept2 на дистанциях для мужчин и женщин 500 метров, для юношей и девушек 250 метров, для лиц с ПОДА 250 метров. Победители и призеры Соревнования определяются по времени прохождения дистанции.

7. Судейство соревнования

Для обеспечения соблюдения настоящего Регламента в части правил проведения Соревнования ДФГС назначает Главного Судью и предоставляет ему все необходимые для этого полномочия.

Главный Судья облечен высшей спортивной властью, направленной на соблюдение настоящего Положения (регламента), осуществляет общее руководство судейским корпусом и контроль над соблюдением правил Соревнования, рассматривает и принимает окончательное решение по всем спорным вопросам с момента начала и до окончания Соревнования.

Главный судья соревнований – Алешин Алексей Викторович (судья первой категории)

Главный секретарь соревнований – Карпова Оксана Геннадьевна (судья высшей категории)

8. Финансирование соревнований

Финансирование соревнований осуществляется за счет Министерства по физической культуре и спорту Республики Дагестан и Дагестанской федерации гребного спорта в соответствии с положением, принятым Министерством по физической культуре и спорту РД и рабочим планом подготовки и проведения соревнований.

9. Подведение итогов и награждение

Победители и призеры Соревнования в своих возрастных группах на отдельной дистанции награждаются дипломами и медалями. Присваиваются разряды в установленном порядке.

Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования.

Исполнительный директор ДФГС

Контакт. Тел.: 89887903664, 89685696043



М.М.Омаров

Именная заявка
 на участие в Первом чемпионате и первенстве Республики Дагестан
 по гребному спорту (дисциплина - гребля-индор)
 27 - 28 января 2023г., стадион им. Е.Исинбаевой, г.Махачкала
 (направляется до 24.01.23г. на электронную почту dagrowing05@yandex.ru)

Город (район) _____

Спортивная организация _____

Категор. участника МА, ЖА и т.д	№ п/п	Фамилия, Имя, отчество участника	Дата рожд	Квалификация	виза врача, печать врача	Ф.И.О. тренера

Все участники имеют необходимую для соревнований подготовку.

Представитель команды _____

Команду в составе _____ человек к соревнованиям допускаю.

Врач _____
 (подпись) (фамилия, и.о.)

Печать медицинского учреждения

Руководитель

_____ (организация) _____ (подпись) _____ (фамилия, и.о.)

М.П.

